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Teopus CBUOETENLCTBYET, UTO BCE JIeKapCTBa IPOTHUBOIIOKA3aHk Ipy 6epeMeHHOCTH, HO B Pa3HOI
crenenu. Kakue-To BeI3bBal0T 11pobieMel B 100% cnydaes, apyrue B 5%. OTBETUTH Ha BONIPOC, Kak
OymeT y Bac - HUKTO He OTBETUT. BBI IOMXKHBEI HAXOAUTLCS Ha AUCIIAaHCEPHOM HaOIIOeHUN YPOJioTa U’
aKyllepa-TIIXHEKOJIO0Ta, BEIIOIHATh UX peKoMeHaanuu. OOHO TOYHO - XpOHUYEeCKas NHPEKIus
MOYEBHI3X IYKTel pu 6epeMeHHOCTH 671aroM He SBJsIeTCs, TpeOyeT aKTUBHOTO JIeUeHUs, a Ipexye
BCETr0 OTBETA Ha BOIIPOC, I'Tle e€ IpuurHa. MoxkeT ObITh B HAPYIIEHUU 0TTOKa MOYM U3 no4yek? Torga
BEpXHHE MOYEBLIE IyTH TPEOYIOT IOCTOSHHOTO APEeHNPOBaHKS (MOUYETOUHUKOBEIE CTEHTHI) Ha BECH
CpPOK OepeMeHHOCTH. Bbl [OMKHE peryasipHO npoxoauTsh Y3U modek, coaBaTh aHaAIU3b MOYU U
BBITIOJIHSITh TIOCEBHI MOYH. [Ipu 00HApyKEeHUU TEeNKOIIMTOB ¥ MUKPOOOB, faxe ecnu y Bac HeT xkanob
- Heo6X0oMMO TPUHUMATH JIeKapCTBa.



